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МІСВАК ДЛЯ ЗУБІВ ТА ЯСЕН (FRESH MISWAK)

SKU: 3504
Ціна: 67 грн 

Місвак – це паличка для чищення зубів, яку люди сходу
використовують уже багато сотень років. Чистяча паличка не містить
барвників, ароматизаторів та хімії. Це 100% натуральний продукт – це
просто корінь рослини.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за порожниною рота,
Зубна щітка

МІСВАК ДЛЯ ЗУБІВ ТА ЯСЕН (FRESH MISWAK) 1 ШТ

Саувак, або як його ще називають, Місвак – це паличка для чищення зубів, яку люди сходу та мусульмани
використовують уже багато сотень років. Про цілющі властивості для зубів цієї палички люди знали ще до
виникнення Ісламу. Існує кілька чагарників, з яких роблять Саувак, але найкращим для зубів є чагарник Сальвадора
Перська, який росте в Саудівській Аравії, Пакистані, Індії та Шрі-Ланці.

Корінь Сальвадори Перської містить більше 25 натуральних речовин корисних для зубів та ротової порожнини:
кальцій, двоокис кремнію, бікарбонат натрію (сода), дубильні кислоти (таніни), целюлоза, ефірні олії, гірчичне
масло, запашні смоли, фтор, алкалоїди, мінеральні бензилізоціанат, сполуки сірки, b-ситостерин, вітамін С, сапоніни,
флавоноїди, триметиламін, хлориди та інші.

Чистяча паличка не містить барвників, ароматизаторів та хімії. Це 100% натуральний продукт – це просто корінь
рослини. Всесвітня Організація Охорони Здоров'я рекомендувала її до використання ще 1986 року. Згідно з
проведеними дослідженнями, з точки зору профілактики захворювань ясен чищення Місваком краще, ніж чищення
зубними пастами.

Використовувати паличку можна кілька разів на день, вона не має протипоказань. Щоб почати використання
необхідно зчистити край палички, як простий олівець і розжувати внутрішню частину, що оголилася, до появи
волокон. Після цього зуби начищаються цими волокнами.

Примітка! Саувак має бути завжди вологим. Після розкриття упаковки він трохи підсохне і рекомендується тримати
у склянці з водою.

Основні властивості Місвак:

мисвак видаляє залишки їжі, освіжає дихання, усуває поганий запах, зміцнює зуби та ясна;
олії, що містяться в рослині, очищають зуби від нальотів і видаляють зубний камінь. Знебарвлюючі
компоненти усувають плямистість і крапчастість зубної емалі, кремнієві речовини відбілюють зуби. Кальцій
забезпечує ремінералізацію емалі зубів;
екстракт цього дерева за своєю дією на патогенну флору схожий з такими антибактеріальними та
антикарієсними речовинами, як триклозан та хлоргексидин, але на відміну від них не пригнічує корисну
флору. Клінічно встановлено, що після використання Місвака чисельність патогенних бактерій зменшується
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до 75%, причому ефект зберігається протягом 2 днів з моменту використання. Пригнічує зростання
золотистого стафілококу. Ефективний проти грибків Albicans Candida;
допомагає при карієсі дорослих та дитячих зубів. Завдяки фтору, що міститься, забезпечується як
профілактика, так і лікування захворювання. Зменшує кровоточивість та запалення ясен, завдяки вмісту
таніну. Знімає запальні процеси та полегшує прорізування нових зубів завдяки вмісту триметиламіну. Завдяки
антибактеріальним властивостям ефективний у профілактиці та лікуванні гінгівіту та пародонтозу. Зменшує
зубний біль;
покращує зір, благотворно впливає на голосові зв'язки, сприяє процесу травлення в шлунку, усуває млявість
організму, піднімає загальний тонус людини, сприяє звільненню від куріння.

Корисні властивості Місвака:

містить понад 25 натуральних речовин корисних для зубів та ротової порожнини;
усувають плямистість та крапчастість зубної емалі, кремнієві речовини відбілюють зуби;
не містить барвників, ароматизаторів та хімії;
видаляє залишки їжі, освіжає дихання, усуває поганий запах, зміцнює зуби та ясна;
допомагає при карієсі дорослих та дитячих зубів;
покращує зір, благотворно впливає на голосові зв'язки, сприяє процесу травлення у шлунку.

Основні переваги Місвака:

це 100% натуральний екологічно чистий продукт, просто корінь рослини;
не містить лаурил сульфату натрію, парабенів, пропіленгліколю, бензилалкоголю, барвників, ароматизаторів
та інших шкідливих речовин;
має протизапальні та антибактеріальні властивості без побічних ефектів;
більш ефективно, ніж більшість зубних паст, очищає зуби від нальотів, плямистості емалі, видаляє зубний
камінь та відбілює зуби;
дозволяє рідше чистити зуби рахунок тривалої підтримки оптимальної мікрофлори порожнини рота;
повністю розкладається у навколишньому середовищі та не забруднює природу.

Виділяються такі корисні ефекти:

протизапальний;
антибактеріальний;
протигрибковий;
знеболюючий;
ремінералізація емалі;
віддалення зростання каміння.

Вибирайте лише найкращі товари для гігієни зубів та порожнини рота подаровані самою природою!


